

## 鲸鱼新闻发布会

小记者:朱君熹 编号:172346

学校:周口直映教育学校五年级

2017年6月24日下午,在东海的大会议室内,众多海洋生物记者聚在一起,举行了一场别开生面的鲸鱼家族新闻发布会。

首先提问的是鲨鱼记者:“听说你们鲸鱼的历史很悠久,那你们是怎么进化的呢?”鲸鱼族长沉稳地回答:“最早,我们的祖先也在陆地上生活,与牛、羊、马等陆地哺乳动物一样,都长有四条腿。但是,在长期的进化过程中,我们慢慢开始习惯于水中生活,我们的前腿逐渐退化为鳍状肢,后腿和臀部消失了。由于我们长期生活在海洋里,所以人们都习惯叫我们鲸鱼,因此,不少人误认为我们是卵生动物,其实,我们是哺乳动物。”

螃蟹记者用大钳子举着话筒一字一顿地问道:“既然你们是哺乳动物,那你们在海中是如何呼吸的呢?”

一名鲸鱼青年抢先回答道:“我们鲸鱼和人类一样是用肺呼吸的,而鱼类是用鳃呼吸的,所以我们在水中并不能呆太久,每过一段时间都要到水面上呼吸一次。呼气时,从头顶喷出的气体会带水一起冲上天空,形成一股水柱,壮观极了。”

鲸鱼青年话音未落,会场里已响起了热烈的掌声,大家对鲸鱼家族独特的呼吸方式啧啧称奇。

掌声未落,一名海龟小姐站起身来,慢条斯理地问道:“你们鲸鱼是如何生长的呢?”

一名身穿西服的帅气小鲸鱼不紧不慢地答道:“我们是胎生的,是吃妈妈的奶长大的,我们一生出来就有六七公斤重,一天就能长五十公斤,两三年就长成肥肥壮壮的大鲸鱼了。”

珊瑚记者接着好奇地问:“你们鲸鱼的寿命有多长呢?”

一位年老的鲸鱼答道:“我们的寿命非常长,一般可活几十年到一百年,有时还能活一百岁以上,和乌龟的年龄差不多呢。”

“哦!鲸鱼家族很长寿啊!”众记者感叹不已。发布会圆满地落下了帷幕,鲸鱼家族奇特的回答深深印在了记者们的心中,整个海洋生物界都对鲸鱼有了正确的认识和了解。

(辅导老师:果果)

## 洗衣服

小记者:李晨菲 编号:172467

学校:周口直映教育学校三年级

每次看到妈妈洗衣服,我总想上前帮忙,可妈妈总说:“去去去,别瞎捣乱,写作业去,这些事不用你做。”今天妈妈不在家,我终于抓住了洗衣服的机会。

我接了半盆水,把衣服放进盆里浸湿,然后把衣服捞起来,抓起肥皂就往衣服上涂。我使劲地搓啊搓……那些肥皂泡像在跳舞,一会儿聚拢,一会儿分离,带着光点,带着色彩,在我的手指间钻进钻出,有趣极了。过了一会儿,白色的肥皂泡越来越多,手背上都沾满了,就像白色奶油一样。

我感觉大功快要告成了,就把衣服拿到水龙头下冲了冲,但是发现有一大块儿油渍没有洗干净,于是我在油渍上撒了一点洗衣粉,又搓了搓。但是油渍就像牛皮糖一样粘在衣服上,怎么搓也搓不掉。我把衣服扔在盆里,不知道该怎么办。突然,我灵机一动有了好主意,兴高采烈地跑到厨房去拿洗洁精,在油渍上挤了一点点,用手轻轻地一搓,哇!油渍就像变魔术一样消失了。接着,我把衣服拿到水龙头下面冲,流水发出“哗哗”的声音,好像在

唱优美的赞歌!

我把衣服拧干,晾在阳台上。一阵风来,衣服左右摇摆,好像在对我说:“小主人,你真棒!”晚上妈妈回来,看到干干净净的衣服,对我竖起了大拇指。我心中暗想:哼,以后看你还小看我!

(辅导老师:侯明丽)

## 胆小的我

小记者:尚沁芳 编号:172470

学校:周口直映教育学校三年级

嘿,你知道我叫什么?几岁了?上几年级?在哪上学吗?哈哈,猜不出来吧!告诉你吧,我叫尚沁芳,今年八岁了,在七一路二小上三年级。我是一个文静、懂事、孝顺、可爱、胆小的孩子,我的头发乌黑发亮,爱扎一个马尾辫,弯弯的眉毛下长着一双炯炯有神的大眼睛,耳朵就像两个小饺子。

有一次,爸爸妈妈不在家,我非常害怕,特别到了晚上,我在床上缩成一团,风呼呼地刮着,还打着雷。忽然,卧室的门竟然开了,我更害怕了。我把头钻到被子里不敢出来,感觉有人进门了,原来是妈妈回来了。妈妈把被子拿开,我紧紧地抱住了她。妈妈摸了摸我的头说:“宝贝,你怎么出了这么多汗?”我不好意思地说:“都是吓的了。”

这就是胆小的我,小朋友,你们想和我做好朋友吗?

(辅导老师:李凤霞)

## 家乡的公园

小记者:裴瑾瑶 编号:172491

学校:周口直映教育学校三年级

我的家乡在周口市,那里一年四季美丽如画。不过,给我印象最深的还是美丽的滨河公园。

春天,春姑娘踏着轻快的步伐来到人间。此时滨河公园焕然一新,小草迫不及待地从土壤里探出头来,好奇地打量着崭新的春天。青的草,绿的叶,各色鲜艳的花都像赶集似的聚拢来了。

春姑娘悄悄走了,夏哥哥带着大红太阳来到了人间。太阳被夏哥哥高高地挂在天上,太阳照着大地和池塘。知了不知怎么办才好,趴在树上一个劲地叫着:“热了,热了……”池塘里,荷花姐姐换上粉红色的小裙子,在阳光下显得更加亭亭玉立。

夏天走了,秋奶奶带着许多果实来到了人间。秋奶奶把一个个果实挂在枝头,沉重的果实压弯了树枝。农民伯伯流着汗水,笑呵呵地收着果子。

秋奶奶迈着沉重的步子走了,冬爷爷悄悄地把小雪花撒落在人间。

一片片小雪花有的落在桥上,有的落在小树上,远看就像一朵朵白花,真美呀!

我爱我的家乡,更爱美丽的滨河公园。

(辅导老师:李凤霞)

## 海边之行

小记者:丁书昊 编号:172059

学校:周口直映教育学校四年级

令人期待的暑假来了,我们一起去美丽的大连游玩。

我们很快就到了大连,先坐出租车去宾馆住了一晚。这天夜里,我的脑海里一直在想:蓝蓝的大海,松软的沙滩,尽情地奔跑……想想都兴奋,真想马上就

见到大海。

清晨,我们老早就起了床,去观看海上日出。太阳慢慢升起,射出万丈光芒,我们都为这神奇的景象所折服。

上午,海水摸起来依然是那么凉爽。我换上泳衣,准备在海里肆意畅游一番。我先把脚轻轻探入海水里试一下,果然是冰凉冰凉的。我心里怯怯的,可是为了锻炼我的男子汉气概,只能咬牙下水了。过了一会,我渐渐适应了水的温度,就尽情畅游了起来,一直游到疲惫才上岸。

我拿着铲子和小桶,轻装前往抓螃蟹的地方。原来我以为抓螃蟹是件轻而易举的事情,没想到小螃蟹虽小,跑起来却很快。它们一会跑到这,一会跑到那,追得我满头大汗,可我还是捉到了很多只,获得了“大丰收”。

美好的时光过得总是那么快,又到该回家的时候了,我只能依依不舍地离开了。直到现在,我还清晰地记得那次海边之行。

(辅导老师:尤燕平)

件蓝色的礼服,头戴黑色的礼帽,一只细细的手叉在腰上,活脱脱一名小绅士。直尺是扁扁平平的,身上刻着一条条间隔均匀的短线,标着阿拉伯数字,别看它很普通,用处可大啦。数学课我用它画直线和图形;语文课我用它把好字好词好句画出来;平时用它量物体的长宽高。

书包的中层最大,就像弥勒佛的大肚子,整齐地装着我的各科书本和练习册。上什么课我就从里面取什么书,在这些书中我学会了很多知识。

后面一层比较小,我放了平时不太常用的字典、学习报、彩色剪纸等。当然啦,还装有我喜欢的小零食,“嘘!”一般人我是不会告诉他的。

书包天天陪伴着我,不仅是学习的小帮手,还管理着我的学习用品,有这样一个书包,我能不开心吗?

(辅导老师:侯明丽)

## 爱画画的我

小作者:余秋白 编号:172476

学校:周口直映教育学校三年级

看!前方的大树下坐着一位少年,他拿着一个画板,认真地画着。他的眼睛圆溜溜的,耳朵又大又圆,带一副蓝色的眼镜。那个人是谁?没错,就是我。

我爱画画,画画已成了我生活中不可缺少的事情。课余时间,我的手就像被无形的力量牵引着,白纸也在我面前舞动,使我情不自禁地挥起画笔。看着笔尖在白纸上舞动、旋转,我仿佛融入了这画中。

画画不仅仅让人集中思想,忘却烦恼,还能缓解人的心情。记得有一次,我和爸爸因为一些小事闹得不愉快了,于是我关上房门独自画起了画。渐渐地,我把烦心事都抛到了九霄云外,拿着画笔手舞足蹈,不亦乐乎,就连妈妈喊我吃饭都没听到。妈妈推开门看见我这副模样,也忍不住笑了起来。现在的我会画素描、漫画和挂像画,尤其擅长素描,马上就要过七级了,同学们都很羡慕我!

这就是我,爱画画的我!

(辅导老师:程琳)

## 等妈妈

小记者:李佩瑶 编号:172507

学校:周口直映教育学校五年级

“汪——”一只小狗卧在大狗旁边,用嘴将好心人给它的食物叼到大狗面前,想让大狗吃,好像在说:“妈妈,起来吃东西了!”我被眼前这一幕吸引了,情不自禁地停下了步伐,上前探个究竟。

小狗好像还不到三个月,走路还是跌跌撞撞的。它身边的大狗是只母的,或许是它的妈妈吧。但是,大狗却一动不动地躺在那里,好像……已经死了。

那只小狗看起来瘦弱不堪,于是,我便拿出鸡肉和骨头喂它。谁知,它还是把肉一块一块地叼到妈妈身边,顿时,我被感动得热泪盈眶。可怜又无知的小狗啊,你的妈妈已经去了一个遥远的地方,而你,还在这里傻傻地、痴痴地、焦急地等着妈妈醒来……

上天为何如此残酷,小狗这么小就要经历失去亲人的痛苦?我相信,总有一天,会有一个爱它的主人与它和睦相处的!

如果它的妈妈还活着,小狗一定十分爱它。

(辅导老师:尤燕平)

## 小帮手

小记者:李智斌 编号:172468

学校:周口直映教育作文学校

三年级刚开学时,妈妈给我买了一个蓝色的新书包。我特别喜欢它,就连睡觉我都会让它呆在我的床头边。

这个书包就像个大仓库,分为外、中、内三层。外层放着我的宝贝文具盒,说起文具盒,它里面可热闹了:钢笔是老大,它头戴金黄色的帽子,身穿红艳艳的外衣,尖尖的小嘴巴不停地吐着黑线,能写会算,我的好成绩全靠它啦。自动铅笔最漂亮,它的身材又高又瘦,穿